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34122 – TRIESTE
FORMAZIONE PERMANENTE OBBLIGATORIA 

PER AGGIORNAMENTO PROFESSIONALE CONTINUO

RICHIESTA DI DEROGA 

TRIENNIO 2017-2019
Il sottoscritto Dr. Geologo (Cognome)------------------------------------------ (Nome) ---------------------------- nato a -------------------------------------- il ------/------/------------, residente in ---------------------------------(CAP) ----------------Via ------------------------------------------------------------n° ------Codice Fiscale ---------------------------------------------------------
iscritto all’Ordine dei Geologi del Friuli Venezia Giulia al   n°----------- 
    Albo         sez A         sez B
               Elenco Speciale   

ed in regola con i contributi per il periodo di riferimento,
· consapevole che in caso di false dichiarazioni accertate dall’Ente procedente verranno applicate le sanzioni penali previste e la decadenza del beneficio ottenuto sulla base della dichiarazione non veritiera (art. 45 e 46 del D.P.R. 445/2000),
· in ottemperanza alla risoluzione del Consiglio Europeo (2002/C 163/01), alle “Norme deontologiche riguardanti l’esercizio della professione di Geologo in Italia”, di cui alla Del. n°143/2006 del CNG – e al Regolamento per la formazione professionale continua, in attuazione dell’art.7 del D.PR. 7 agosto 2012, n.137 – approvato con Delibera del 5 ottobre 2013 e pubblicato sul Boll. Uff. Ministero della Giustizia - Anno CXXXIV- numero 22, del 30 novembre 2013.
DICHIARA

di rientrare nel seguente caso previsto agli art. 2 del citato Regolamento:

· Gravidanza (nei casi di gravidanza, fino ad un massimo di un anno, salvo diversa certificazione del medico specialista, previa presentazione di una richiesta al Consiglio dell’Ordine regionale di appartenenza entro 30 giorni dalla data di conoscenza della gravidanza, con allegazione della documentazione medica attestante il periodo di gravidanza)
· Maternità o paternità (nei casi di maternità o paternità, fino ad un massimo di due anno, previa presentazione di una richiesta al Consiglio dell’Ordine regionale di appartenenza entro 30 giorni dalla nascita del figlio, con allegazione della documentazione attestante la maternità o paternità)
· Soggetto che, pur iscritto all’Ordine, non esercita attività professionale libera o dipendente
 (iscritti all’Albo Unico Nazionale che, mediante autocertificazione resa ai sensi del DPR n.445 del 28 dicembre 2000 entro il 31 gennaio del primo anno del triennio di formazione, dichiarino al Consiglio dell’Ordine Regionale di appartenenza di non esercitare attività professionale, in forma libera o dipendente, e si impegnino a non svolgere tale attività nel successivo triennio)
· Soggetto che subisca un intervento chirurgico invalidante o risulti affetto da malattia grave (nel caso di soggetti che subiscano un intervento chirurgico invalidante, seppur parzialmente e/o temporaneamente, o risultino affetti da malattia grave, previa presentazione di una richiesta al Consiglio dell’Ordine regionale di appartenenza entro trenta giorni dalla cessazione dell’impedimento, con allegazione della documentazione medica attestante la patologia)
· Assenza dall’Italia per un periodo superiore ad un anno (nel caso di assenza dall’Italia per un periodo continuativo superiore ad un anno, previa presentazione di una richiesta al Consiglio dell’Ordine Regionale di appartenenza entro trenta giorni dal rientro in Italia, con allegazione della documentazione che attesti il periodo di espatrio)
· Soggetto che, pur iscritto all’Ordine, svolge attività unicamente all’estero senza avvalersi dell’iscrizione all’Ordine (agli iscritti all’Albo Unico Nazionale che, che mediante autocertificazione resa ai sensi del DPR n.445 del 28 dicembre 2000 entro il 31 gennaio del primo anno del triennio di formazione, dichiarino di svolgere la loro attività in via esclusiva all’estero e di non avvalersi dell’iscrizione all’Albo Unico Nazionale per l’esercizio della propria attività nello stato straniero)
· Gravi e oggettivi impedimenti (nel caso in cui l’iscritto, a causa di gravi e oggettivi impedimenti, diversi da quelli indicati nelle lettere precedenti, sia impossibilitato a svolgere l’APC. In tali circostanze, l’iscritto deve darne, entro trenta giorni dalla cessazione dell’impedimento, motivata comunicazione al Consiglio dell’Ordine Regionale di appartenenza, che valuta la richiesta di esonero e la documentazione comprovante l’impedimento)

pertanto,

RICHIEDE

deroga all’espletamento dell’obbligo APC 


  per l’intero periodo formativo                 per il periodo dal------/------/------------ al ------/------/-----------
Il sottoscritto allega la documentazione utile ad attestare quanto sopra dichiarato, oltre ad una copia fotostatica del proprio Documento d’Identità.

Il sottoscritto DICHIARA
, infine, che tutta la documentazione allegata alla presente richiesta è prodotta in copia conforme all’originale.

Luogo e Data








TIMBRO e FIRMA
INFORMATIVA SUL TRATTAMENTO DEI DATI PERSONALI

Ai sensi del D.Lgs 30.06.2003 n. 196 i dati personali forniti dal dichiarante sono trattati esclusivamente ai fini del presente procedimento.

Titolare del trattamento è l’Ordine Regionale dei Geologi del Friuli Venezia Giulia, con sede in Passo Goldoni, 2 – 34122 TRIESTE.

� L’O.R. si riserva di effettuare controlli a campione.





N.B.: Per i casi di esonero elencati il numero di crediti da maturare sarà ridotto in maniera proporzionale al periodo di impedimento e, pertanto, la documentazione che dovrà essere esibita al consiglio dell’Ordine Regionale di appartenenza per ogni singola ipotesi dovrà attestare il termine iniziale e finale dell’impedimento che legittimerebbe l’esonero. Il giudizio sulle motivazioni che impediscono di ottemperare l’obbligo di APC e le decisioni conseguenti spettano, con giudizio motivato, al Consiglio dell’Ordine Regionale di appartenenza dell’iscritto, che lo comunica al CNG per conoscenza.





� Ai sensi dell’art. 47 del citato DPR n. 445 del 28.12.2000 – cfr. nota 3.
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